



楚雄師範學院  
CHUXIONG NORMAL UNIVERSITY

# 党史学习教育简报

第 30 期

中共楚雄师范学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年7月1日

## 胸怀千秋伟业，恰是百年风华——楚雄师范学院集中 收听收看中共中央庆祝中国共产党成立100周年大会

### （图片新闻）

一世纪风雨兼程，九万里风鹏正举。在全面建设社会主义现代化国家新征程顺利开启的重要时刻，我们迎来了中国共产党百年华诞。站在这个重大历史节点上，回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，我们心潮澎湃，豪情满怀！

7月1日的雁山，万紫千红，旌旗招展，全校各级党组织分设11个会场组织全体师生党员，入党积极分子，离退休老党员、老干部以及全校各民主党派、无党派人士共计1300余人集中收听收看中共中央庆祝中国共产党成立100周年大会。

学校党委班子全体成员以及机关全体人员在花果山第一报告厅集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会实况。





中共中央庆祝中国共产党成立100周年大会收听收看结束后，全校党员师生倍感鼓舞，纷纷表示要牢记习近平总书记嘱托，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，把青春奋斗融入党和人民事业，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣。

民盟楚雄州委委员、科研处处长王志刚：“回顾中国共产党一百年来带领中国人民不平凡的奋斗史，心潮澎湃，感慨万千，一百年来，中国共产党带领人民迈过了一次次生死存亡的关头，中国共产党始终代表最广大人民群众的根本利益，牢记初心使命，带领人民走向了工业化，建成了小康社会，志在千秋伟业，百年恰风华少年，我们坚信中国共产党将领导人民在未来的日子里，勇于拼搏，取得更大的成绩。”

离退休老干部、“光荣在党50年”老党员夏美才：“今天，是我们伟大中国共产党成立100周年，是我们每名中国共产党党员的“政治生



日”，是中国共产党领导中国人民复兴伟大中华民族两个一百年奋斗目标第一个一百年，百年盛典，举国欢庆，欢欣鼓舞。我在党50周年，我为我是中国共产党党员感到无比骄傲和自豪。我将不忘中国共产党的初心，牢记中国共产党员的使命，履行共产党员的责任，为中国共产党的伟大事业奋斗终生。”

马克思主义学院教师陈勇：“今天是党的百年华诞，我心情格外激动，尤其是听到习近平总书记宣告第一个百年奋斗目标的实现，感到很振奋。在旧民主主义革命走向绝境之际，中国共产党领导全国各族人民，经过28年的艰苦奋斗，取得了新民主主义革命的胜利，建立了新中国，实现了民族独立、人民解放。之后又领导人民开创了中国特色社会主义事业，使得国家富强、人民富裕正在变成现实。在中国共产党的领导下，我们经历了从站起来到富起来再到强起来的历程。作为一名高校思政课教师，我们一定要不忘初心、牢记使命，做好立德树人工作，为中华民族伟大复兴贡献力量！”

马克思主义学院教师陈勇：“今天是党的百年华诞，我心情格外激动，尤其是听到习近平总书记宣告第一个百年奋斗目标的实现，感到很振奋。在旧民主主义革命走向绝境之际，中国共产党领导全国各族人民，经过28年的艰苦奋斗，取得了新民主主义革命的胜利，建立了新中国，实现了民族独立、人民解放。之后又领导人民开创了中国特色社会主义事业，使得国家富强、人民富裕正在变成现实。在中国共产党的领导下，我们经历了从站起来到富起来再到强起来的历程。作为一名高校思政课教师，我们一定要不忘初心、牢记使命，做好立德树人工作，为

中华民族伟大复兴贡献力量！”

教育学院党委书记覃邦金：“今天早上观看了建党一百周年的庆祝活动，感受颇深。中国共产党成立以来，就把为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴作为初心使命。一百年来，中国共产党团结带领中国人民进行了不屈不挠的斗争，建立了中华人民共和国；团结带领中国人民进行了社会主义建设，推进改革开放，实现了第一个百年奋斗目标，全面建成了小康社会，正在为实现第二个百年奋斗目标努力奋进。我作为一名党员感到非常的自豪和骄傲，在新的历史时期要弘扬建党精神，认真履行好自己的岗位职责，为实现第二个百年奋斗目标做出应有的贡献！”

教育学院学生李炆焯：“我们生在红旗下，长在春风里。从1921年到2021年，从嘉兴南湖一叶红船，到新中国的开天辟地；中国共产党已经走过了100年的光辉历程，百年风雨兼程、披星戴月。我们从小听着没有共产党，就没有新中国长大。2019年6月24日那一天，在鲜艳的党旗下，当我举起右手庄严宣誓，志愿加入中国共产党，成为了一名共产党员，这成了我人生中的高光时刻，信仰共产主义成为了我人生最高尚的追求。在党的光辉的照耀下，我会努力成为一名优秀的中国共产党员，我相信，在中国共产党的正确领导下祖国会更加的繁荣富强！”

后勤总务部郑雪毅：“听了习总书记的讲话，内心非常激动，作为一名中国人，一名中国共产党党员，让我更加有了底气和自信，走过了百年，风华正茂的中国共产党带领人民实现了民族独立、人民解放，迎来了中国人民从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，迎来了中华民

族伟大复兴的光明前景，这是每一个中国人的骄傲，作为后勤总务部的一名普通党员，要把为师生提供热情、周到的服务作为首要任务，要始终牢记只有中国特色社会主义才能发展中国，始终牢记中国共产党的伟大建党精神，以史为镜，开创未来，在平凡的岗位上做出自己的努力，红心向党，奔赴远方，祝福伟大的祖国繁荣富强。”

征途漫漫，惟有奋斗。全体楚雄师院人还要继续奋斗，勇往直前，胸怀千秋伟业，恰是百年风华。在新的伟大征程上，紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，乘势而上，开拓奋进，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

报：省委教育工委宣传部（1份）

---

存档：（2份）

共印 3 份